

Cassie B.: Zamestnanci biolaboratória v Coloráde dostali vakcínu proti vysokoinfekčnej smrtiacej ebole. Chcú vyvolať aj túto pandémiu?

- CZ24 News | 25. ledna 2024

USA: Skupina zdravotníckych pracovníkov biologického zariadenia v Colorade bola zaočkovaná novým typom živej vakcíny proti ebole ako „preventívne opatrenie pre prípad budúcej epidémie“. Načasovanie a miesto tohto experimentu však vyvolávajú znepokojenie.

Zamestnanci, ktorí dostali v novembri vakcínu ERVEBO od spoločnosti Merck, pracujú v Regionálnom centre pre liečbu špeciálnych patogénov, ktoré je súčasťou Denver North.

Doktorka Maria Franková, ktorá bola zaočkovaná, povedala:

„Aj keď na svete momentálne nie sú žiadne ohniská eboly, chceme sa uistiť, že ľudia budú dostatočne chránení v prípade, ak by sme sa mali postarať o nakazeného pacienta, keďže táto choroba má potenciálnou úmrtnosť až 70 percent.“

Severne od zariadenia vo Fort Collins sa stavia nové laboratórium za 12 miliónov dolárov, ktoré bude dovážať netopiere z celého sveta na experimentovanie s radom potenciálne smrteľných chorôb, vrátane eboly.

Toto experimentálne zariadenie je navrhnuté ako laboratórium s úrovňou biologickej bezpečnosti 2 (BSL-2), čo znamená, že môže pracovať s patogénmi spojenými s ľudskými chorobami predstavujúcimi značné zdravotné riziko, ako sú HIV, salmonela či hepatitída.

Očakáva sa, že laboratórium bude otvorené v septembri 2025.

Akoby to samo osebe nebolo dostatočným dôvodom pre obavy, laboratórium financuje organizácia EcoHealth Alliance, ktorá bola tiež zapojená do Wuhanského virologického inštitútu, kde sa predpokladá pôvod Covid-19.

Medzi ďalšie subjekty, ktoré sú súčasťou spolupráce na budovaní tohto laboratória, patria Štátna univerzita v Colorade a Národný inštitút alergií a infekčných chorôb Národného inštitútu zdravia (NIAID), ktorý kedysi viedol architekt amerických pandemických opatrení Dr. Anthony Fauci.

V návrhoch zariadenia, ktoré má mať rozlohu okolo 1300 metrov štvorcových, existujú náznaky, že laboratórium má v úmysle okrem eboly skladovať a študovať aj patogény, ako sú Covid-19 a vírus Nipah.

Vedci stojaci za laboratóriom uviedli, že to zvýši schopnosť USA študovať úlohu netopierov pri prenose chorôb a pomôže USA stať sa ešte silnejšími vo výskume nových zoonotických patogénov.

Príbalový leták vakcíny proti ebrole potvrdzuje, že má vysokú mieru rozsevu

Zatiaľ čo akákoľvek netestovaná vakcína je dôvodom pre obavy, ako jasne ukázala katastrofa s vakcínami proti Covid-19, živá vakcína ERVEBO proti ebrole vyniká pozoruhodne vysokou mierou rozsevu.

To znamená, že tí, ktorí trávajú veľa času v blízkosti nedávno zaočkovaných ľudí, by sa mohli nakaziť síce oslabeným, no živým patogénom z vakcíny, ktorému by táto vakcína mala predchádzať.

Príbalový leták k vakcíne od amerického Úradu pre potraviny a liečivá (FDA) pripúšťa, že vakcína ERVEBO má 31,7-percentnú mieru rozsevu na iných ľudí počas doby až 20 dní po očkovaní.

Je absolútne otrasné, že niekto považuje takúto mieru rozsevu za prijateľnú a že by umožnil zaočkovaným ľuďom pobyť v komunite iných ľudí počas obdobia rozsevu.

V príbalovom letáku sa ďalej uvádza:

„RNA vakcínového vírusu bola zistená v krvi, slinách, moči a tekutine z kožných vezikúl u očkovaných jedincov. V štúdií číslo 6 bolo 31,7 percenta (19 zo 60) účastníkov vo veku 12 mesiacov až 17 rokov, ktorí po očkovaní vylučovali vakcínový vírus v slinách.“

Novinár Jon Fleetwood poukazuje na to, že by to mohlo vysvetľovať, prečo po očkovacích kampaniach v postihnutých oblastiach došlo k niekoľkým prípadom prepuknutia eboly, ktorá zasiahla Afriku v rokoch 2016 až 2022.

Znamená to, že Colorado by mohlo byť miestom ďalšieho veľkého prepuknutia eboly, pretože u ľudí, ktorí boli vystavení zaočkovaným jedincom, sa choroba rozvinie a rozšíri do ostatných častí USA a možno aj do sveta?

Z histórie sme sa viackrát ponaučili, že je to veľmi reálna a veľmi desivá možnosť!

AUTOR: Cassie B

Překlad: Badatel.net

[ZDROJ](#)